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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Холдинг "Високоточні комплекси" передав російській армії партію модернізованих бойових

машин десанту БМД-2М, оснащених модулем "Берег". Про це він повідомив у своєму

Telegram-каналі.

Точна кількість машин у партії традиційно не розкривається. Техніку передали в межах

державного оборонного замовлення. Як наголошується, перед відправленням до військ усі

машини пройшли необхідні випробування та повністю готові до застосування.

За словами росіян, новий бойовий модуль забезпечує підвищену вогневу міць і збільшену

дальність ураження цілей, що розширює можливості підрозділів повітряно-десантних військ.

Бойовий модуль "Берег" має удосконалений прицільний комплекс, покращену систему

керування вогнем і протитанковий ракетний комплекс "Корнет".

Завдяки цьому оновлені машини здатні уражати широкий спектр цілей, зокрема танки та

іншу бронетехніку, а також фортифікаційні споруди й укріплення. Бойові машини десанту

БМД-2М оснастили комплектами додаткового захисту та засобами радіоелектронної

боротьби.

Росіяни хваляться, що в результаті модернізації "машина стала технологічнішою та

зручнішою для екіпажу", що ставить її в один ряд із БМП-2М, оснащеною бойовим модулем

"Бережок".

Водночас фундаментальні проблеми платформи усунуті не були. Йдеться про слабку броню

та дуже обмежений внутрішній простір.

Машина має легку броню, яка захищає лише від куль стрілецької зброї та осколків. Вона

пробивається навіть кулеметами, а через вузькі люки дуже важко швидко покинути машину.

Вкрай слабким є захист БМД-2 від мін.

Через все це машина навіть отримала зневажливе прізвисько "братська могила десанту".

Станом на травень 2026 року російська армія втратила у війні проти України щонайменше

400 бойових машин десанту БМД-2.

Раніше УНІАН писав, що напередодні Нового року російські війська отримали чергову партію

основних бойових танків Т-90М.

Сам танк є найновішою модифікацією основного бойового танка Т-90, який, своєю чергою,

створений на базі модернізованого Т-72. Наразі Т-90М вважається найпотужнішим

російським танком, що перебуває у серійному виробництві.

Також у лютому УНІАН повідомляв, що холдинг "Високоточні комплекси" поставив армії РФ

партію бойових машин піхоти БМП-3.
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